

ЛИСТОК – ВКЛАДЫШ
(информация для пациента)

9473 - 2020

**ЛЮГОЛЯ РАСТВОР**
(LUGOLI SOLUTIO)

Прочитайте внимательно листок-вкладыш перед тем, как начать применение лекарственного средства. Сохраните этот листок-вкладыш. Вам может понадобиться прочитать его заново. Если у Вас возникнут дополнительные вопросы, пожалуйста, проконсультируйтесь с Вашим лечащим врачом.

Международное непатентованное наименование: нет.

Форма выпуска. Раствор.

Описание лекарственной формы. Прозрачная сиропообразная жидкость красновато-бурого цвета с запахом йода.

Состав лекарственного средства:

действующие вещества: йод, калия йодид;

1 г препарата содержит йода 0,01 г, калия йодида 0,02 г;

вспомогательные вещества: глицерин, вода очищенная.

Фармакотерапевтическая группа. Средства для лечения заболеваний гортани и глотки. Антисептические средства. Код АТХ R02A A20.

Показания к применению.

Воспалительные процессы слизистой оболочки глотки: тонзиллит, фарингит.

Способ применения и дозировка.

Для местного применения!

Тампоном, смоченным в препарат, смазывать пораженные слизистые оболочки глотки 3 - 4 раза в сутки.

Продолжительность курса лечения зависит от течения заболевания и его тяжести.

Побочное действие.

Возможно раздражение слизистой оболочки на месте аппликации, аллергические реакции. При длительном применении могут появиться явления йодизма (насморк, крапивница, отек Квинке, слезотечение, слюнотечение, сыпь на коже, мышечная слабость, заторможенность).

При появлении вышеуказанных побочных реакций, а также при появлении других побочных реакций, не упомянутых в инструкции, необходимо прекратить прием препарата и обратиться к врачу.

Противопоказания.

Повышенная чувствительность к компонентам препарата. Тяжелые заболевания печени и почек, выраженная гиперфункция щитовидной железы, декомпенсированная сердечная, почечная или печеночная недостаточность, герпетиформный дерматит Дюринга; исследования или терапия радиоактивным йодом (за 2 недели до и после исследования или терапии).

Передозировка.

Возможно появление йодизма (насморк, крапивница, отек Квинке, слезотечение, слюнотечение, сыпь, мышечная слабость, заторможенность).

Лечение: немедленное прекращение применения препарата и симптоматическая терапия.

При попадании внутрь – раздражение слизистых оболочек пищеварительного тракта, металлический привкус во рту, рвота, развитие гемолиза, гемоглобинурии.

Лечение: необходимо обратиться к врачу, проводят промывание желудка 0,5 % раствором натрия тиосульфата, симптоматическую терапию.

Меры предосторожности.

Препарат не предназначен для приема внутрь. Не рекомендуется использовать препарат длительно. Не следует вдыхать и/или проглатывать препарат. Не допускать попадания препарата в глаза. С осторожностью применять при ларингите из-за возможности ларингоспазма; при туберкулезе, геморрагических диатезах.

Применение лекарственного средства может влиять на результаты исследования функции щитовидной железы.

Не следует нарушать правила применения лекарственного средства – это может навредить здоровью. Если во время применения лекарственного средства симптомы сохраняются или происходит ухудшение состояния, необходимо прекратить применение лекарственного средства и обратиться к врачу.

Дети. Не применять детям до 5 лет. Детям старше 5 лет рекомендуется применять препарат с осторожностью, после консультации с врачом.

Применение в период беременности или кормления грудью. Противопоказано.

Влияние на способность управлять автомобилем и работать с механизмами. Не выявлено.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами.

Не применять одновременно с раствором перекиси водорода и другими дезинфицирующими средствами. Йод инактивируется натрия тиосульфатом. Содержащийся в составе препарата йод окисляет металлы. Фармацевтически несовместим с эфирными маслами, растворами аммиака. Щелочная или кислая среда, присутствие жира, гноя, крови ослабляет антисептическую активность.

В случае абсорбции может изменять эффективность лекарственных средств, влияющих на функцию щитовидной железы.

Условия хранения.

В защищенном от света месте при температуре не выше 25 °С. Хранить в недоступном для детей месте.

Срок годности. 3 года.

Препарат нельзя применять после окончания срока годности, указанного на упаковке.

Условия отпуска. Без рецепта врача.

Упаковка. По 25 г во флаконе из оранжевого стекла в упаковке №1. В упаковку дополнительно вкладывают инструкцию по медицинскому применению или листок-вкладыш.

Название и адрес производителя.

ООО «ДКП «Фармацевтическая фабрика».

Украина, 12430, Житомирская обл., Житомирский р-н, с. Станишовка, ул. Королева, д. 4.

